Résultats des essais de pompage sur le forage d’essai — juin 2011



Evolution du niveau de la Benaize lors des essais du 24 au 27 juin 2011
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Forage d’essai, pompage par paliers - hydrogramme
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Forage d’essai, pompage continu - hydrogramme
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Forage d’essai, pompage continu — interprétation de la descente
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Forage d’essai, pompage continu — interprétation de la remontée
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Résultats des essais de pompage sur le forage d’exploitation — avril
2013



Forage d’exploitation, pompage de développement — hydrogramme
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Forage d’exploitation, pompage de développement — interprétation de la descente

Niveau d'eau en m/repére

Niveau d'eau en m/repére

n
o

~N
wv

w
o

35

40 -

20

21 +

22~

100

Temps en min

1000

10000

100 000

~—&— Forage d'exploitation

——pompage G140 m3/h, T= 3,2.10-3 m2/s

~—— Piézométre = sondage S1

= W = Piézometre = forage de M. Gauthier a la Voudieu
Piézométre = puits de M. Perrin aux Ajoncs

suivi du pompauge 140 m3/h, T=5,5.10-2 m2/s, S = 8.10-3

=4 — Piézométre = puits de M. Rigail aux Broussois
===~ Piézométre ADES 5914x 0007 PAEP

10

100

Temps en min

10000

100000

~—4— Piézomeétre = sondage S1
Piézometre = puits de M. Perrin aux Ajoncs

suivi du pompuge 6 140 m3/h, T=5,5.10-2 m2/s, S = 8. 10-3

= = Piézometre = puits de M. Rigoil aux Broussois
= W= Piézométre = forage de M. Gauthier @ lo Voudieu
===~ Piézométre ADES 591 4x 0007 PAEP

24

— 25

~n
o

g

n
@«

LR R o 1 K ]

w
o

3

|
i
N
(=3
Niveou d'ecu en m/repére - coptage la Voudieu et piézométre ADES

|

J
w
N

——— 33




Niveau d'eau en m/repére

Niveau d'eau en m/repére

16

8

19

20

21

22

19.5

20 -

20,5

21

215

22

Temps en min

1 10 100 1000 10 000 100 000
- - - 26
Piézométre = puits de M. Perrin aux Ajoncs
suivi du pompage 6 140 m3/h, T=55. 10-2 m2/s. 5= 8.10-3
—4 — Piézométre = puits de M. Rigail aux Broussois
— m - Piézométre = forage de M. Gauthier a la Voudieu
- %~ Piézometre ADES 591 4x 0007 PAEP
— —— e =25 — — — — — — — = e — - — 2'7
— . P bl 1 28
e — i A—h Shed ;
U . b
L . S0 S B2 S T i ! . - - 32
Temps en min
1 10 100 1000 10 000 100 000
A L + 28
Piézometre = puits de M. Perrin aux Ajoncs
Niveau statique, puits des Ajoncs
suivi du pompage G 140 m3/h, T=5,5.10-2 m2/s, $ = 8.10-3
~ m - Piézometre = forage de M. Gauthier @ lo Vaudieu
- o - Piézometre ADES 591 4x 0007 PAEP
T 0 . < LR 1 5 0 [ [ —— T NS Ll SO BN S 1 S 556 7 <
B - -8 S-Ran
305
L — L B — ~ B el |

Niveau d'eau en m/repére - captage lo Voudieu et piézometre ADES

Niveau d'eau en m/repére - captage lo Vaudieu et piézométre ADES



Forage d’exploitation, pompage de développement — interprétation de la remontée
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Forage d’exploitation, pompage par paliers — hydrogramme
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Forage d’exploitation, pompage continu a 68,4 m3/h — hydrogramme
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Forage d’exploitation, pompage continu a 68,4 m3/h — interprétation de la descente
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Forage d’exploitation, pompage continu a 68,4 m3/h — interprétation de la remontée
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Forage d’exploitation, pompage continu a 146,2 m3/h — hydrogramme
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Forage d’exploitation, pompage continu a 146,2 m3/h — interprétation de la descente
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Forage d’exploitation, pompage continu a 146,2 m3/h — interprétation de la remontée
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